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NOTAS

ALTERAÇÃO E/OU MODIFICAÇÃO DEVERÁ SER SOLICITADO AO MESMO PARA QUE SEJA IMPLEMENTADA.

CAIXILHOS DE  MADEIRA  OU  ISOPOR .TUBULAÇÕES E ELETRODUTOS NÃO DEVEM SER APOIADOS NAS ALVENARIAS.
17- OS FUROS PARA PASSAGEM DE DUTOS, TUBULAÇÕES E ELETRODUTOS NAS ALVENARIAS DEVEM SER PROTEGIDOS POR

3 - AS ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS  ENCONTRAM-SE NO MEMORIAL DESCRITIVO DO PROJETO.
4 - PARA DETALHES DE MONTAGEM / INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS  E  MATERIAIS VIDE DESENHOS DE DET. TÍPICOS.

 11- PREVER FORRO REMOVÍVEL E/OU VISITA (ALÇAPÃO) PARA ACESSO AOS EQUIPAMENTOS INSTALADOS SOBRE O FORRO.

2 - ESTE PROJETO ESTÁ DE ACORDO COM AS EXIGÊNCIAS DA NBR-16401/08  E DO DECRETO MUN. 22281/02 (GEM-RJ).

TUBOS DE BORRACHA ELASTOMÉRICA COM ESPESSURA MÍNIMA DE 13mm  (REF. ARMAFLEX AC DA ARMACELL, OU
EQUIVALENTE). DEVERÃO SEGUIR O TRAJETO PRESENTE NO PROJETO HIDROSSANITÁRIO.

 12- PREVER FRESTA DE 3cm SOB AS PORTAS DOS BANHEIROS, DML, ROUPARIA, UTILIDADES E COPA PARA ADMISSÃO DE AR.

18- PREVER BOX IMPERMEABILIZADO COM RALO SIFONADO h=10cm (VER DETALHE TÍPICO NA FOLHA 02).

13- DEVERÁ SER PREVISTO APOIO ANTI-VIBRATÓRIO PARA OS EQUIPAMENTOS (CALÇOS DE NEOPRENE DE 2").

    DRENO FORNECIDO PELO CLIENTE.
8 - DEVERÁ SER REALIZADO O ENCAMINHAMENTO DE TUBULAÇÃO DE DRENO DO CONDICIONADOR ATÉ O PONTO DE

6 - DIMENSÕES EM CENTÍMETROS, EXCETO QUANDO INDICADA OUTRA UNIDADE.
7 - É DE RESPONSABILIDADE DO INSTALADOR A VERIFICAÇÃO DAS MEDIDAS E ESPECIFICAÇÕES NO LOCAL DA OBRA;

16- TODOS OS FUROS PARA PASSAGEM DE DUTOS, TUBULAÇÕES E/OU ELETRODUTOS DEVERÃO SER VEDADOS APÓS A
      INSTALAÇÃO DOS MESMOS. PARA FUROS QUE AFLORAM O TELHADO, ASSIM COMO OS ANTERIORES, CORRERÁ POR

CONTA DO INSTALADOR AS FURAÇÕES, REFORÇOS, RECOMPOSIÇÃO E IMPERMEABILIZAÇÃO DA COBERTURA.

15- OS TUBOS DA LINHA FRIGORÍGENA DEVERÃO SER ISOLADOS TERMICAMENTE DE ACORDO COM AS ESPECÍFICAÇÕES
DO FABRICANTE.

14- O INSTALADOR DEVERÁ VERIFICAR "IN LOCO" O DESNÍVEL ENTRE AS UNIDADES EVAPORADORAS E AS UNIDADES
CONDENSADORAS E SEGUIR AS ESPECÍFICAÇÕES DAS TUBULAÇÕES FRIGORÍFICAS DE CADA EQUIPAMENTO. PARA
INSTALAÇÕES ONDE O DESNÍVEL E/OU O COMPRIMENTO DE INTERLIGAÇÃO ENTRE AS UNIDADE EXCEDEREM O QUE
ESPECIFICADO, SERÃO NECESSÁRIAS ALGUMAS RECOMENDAÇÕES QUE POSSIBILITARÃO UM ADEQUADO RENDIMENTO
DO EQUIPAMENTO.

10- PREVER PONTO DE LUZ , FORÇA, DE ÁGUA E TRAT. ACÚSTICO NAS CASAS DE MÁQUINAS DOS CONDICIONADORES DE AR.

5 - OS NÚMEROS ENTRE PARÊNTESES INDICAM VAZÃO DE AR EM m3/h.

1 - AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE DESENHO FORAM DESENVOLVIDAS PELO AUTOR DO PROJETO. TODA E QUALQUER

9- OS PONTOS DE DRENO DEVEM SER SIFONADOS E LIGADOS AO RALO MAIS PRÓXIMO. DEVERÃO SER ISOLADAS COM

19- O PROJETO DE ARQUITETURA DEVERÁ SER CONSULTADO COM RELAÇÃO AOS TIPOS DE ACABAMENTO DE TETO,
PAREDE, PISO, LAY-OUT E DEMAIS CARACTERÍSTICAS CONSTRUTIVAS.

20- O PROJETO DE ELÉTRICA DEVERÁ SER CONSULTADO COM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO E ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA E
DEMAIS CARACTERÍSTICAS CONSTRUTIVAS.

ALÇAPÃO
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SIMBOLOGIA

CR

.

PONTO PARA DRENO

PONTO DE ÁGUA

PONTO DE FORÇA 380/220V-3F-60Hz + TERRA

PONTO DE FORÇA 220V-1F-60Hz + TERRA

DUTO DE RETORNO

DUTO DE AR EXTERIOR

DUTO DE EXAUSTÃO

DUTO DE INSUFLAMENTO

QE - QUADRO ELÉTRICO DE SOBREPOR

TUBULAÇÃO DE ALIMENTAÇÃO DE ÁGUA GELADA, ISOLADA TERMICAMENTE

TUBULAÇÃO DE RETORNO DE ÁGUA GELADA, ISOLADA TERMICAMENTE

VENTILAÇÃO / ADMISSÃO DE AR

DUTO DE GORDURA

SENSOR DE TEMPERATURA / UMIDADET

SENSOR DE PRESSÃOP

ACIONAMENTO REMOTO

SENSOR DE UMIDADE RELATIVAT

RALO PARA DRENO

TUBULAÇÃO FRIGORÍGENA EM TUBOS DE COBRE, ISOLADOS TERMICAMENTE.

X

00

INDICAÇÃO DE AR EXTERNO

IDENTIFICAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS

INDICAÇÃO DE RETORNO DE AR

INDICAÇÃO DE CORTE

VA
C
00
6

PLANTA CHAVE


